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Тема урока: Класс Жгутиконосцы
Тип урока:Урок усвоения новых знаний
Цель урока: познакомить учащихся с классом, с их общей характеристикой, образом жизни, создание благоприятной эмоциональной атмосферы в классе, научить детей работать сообща, развитие коммуникативных умений, развить умение слушать друг друга, развить бережное отношение к своему здоровью и окружающей среде.
Задачи: 
Познавательные:Изучить  признаки класса Жгутиконосцев. Устанавливать причинно-следственные  связи.
Регулятивные:Развивать  умения  планировать и оценивать свою деятельность. 
Коммуникативные:Развивать  учебные навыки  по поиску и систематизации  информации, умения перерабатывать полученную информацию  и  представлять ее  графически. Развивать умение находить проблемную ситуацию, искать пути их решения и решать проблемные ситуации. Развивать умение свободно высказывать свое мнение и выслушивать мнение других.
Личностные:Формировать культуру умственного труда, прививать  бережное отношение к природе,  развивать  у учащихся эмоционально-ценностное  отношение  к животным.
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащегося



	
	
	Познавательная
	Коммуникативная 
	Регулятивная

	1
	Организационный момент
	
	
	Готовятся к уроку

	2
	Актуализация знаний
Фронтальный опрос:

На какие подцарства делятся животные?

Кто открыл простейших?

Места обитания простейших?

Дать определения ложноножки, вакуоли пищеварительная и выделительная.


	Отвечают на вопросы:

Подцарства Многоклеточные и Простейшие;

Антони ван Левенгук;

В воде, влажной почве и внутри растений и животных.


	Вспоминают,

проговаривают определение.
	Коррекция, оценка

	3
	Проверка домашнего задания
Проверка рисунка амёбы протей, правильности подписей к рисунку, аккуратности исполнения.
	Использование знаково-символических средств.
	Выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью.
	Коррекция, оценка

	4
	Изучение новых знаний

 Показ презентации и рассказ учителя о строени и образе жизни эвглены зелёной. 

Показ микрофильма «Движение эвглены зелёной»
	Усвоение новых терминов:
пелликула, базальное тельце, клеточный рот, красный глазок (стигма), миксотрофное питание.
Новые виды животных:
эвглена зелёная, вольвокс, гониум, эвдорина, бодо, трипанасома, лейшмания

Анализ, синтез, сравнение, обобщение.

Осознанное и произвольное построение речевого высказывания.

Определение основной и второстепенной информации.
	Аргументация своего мнения. Учет различных мнений, координирование в сотрудничестве различных позиций.
	Смыслообразование

Бережное отношение к своему здоровью

	5
	Первичная проверка понимания изученного
1. На экран выводится изображение бодо и ученикам предлагается назвать части его клетки.

2. 1. Среди жгуитконосцев много видов, паразитирующих в теле животных и человека. 2. Среди них и трипаносомы, которые вызывают болезнь кала-азар, при которой увеличивается печень и селезёнка. 3. Они поглощают пищу с помощью клеточного рта. 4. Заражение  трипаносомами происходит через москитов. 5. Трипаносомы так же вызывают болезнь крупного рогатого скота — нагана. 
	Анализ, синтез, сравнение, обобщение.

Структурирование знаний.

Осознанное и произвольное построение речевого высказывания.

Построение логической цепи рассуждений, доказательств.

2. 2 - сонная болезнь; 3 - всей поверхностью тела; 4- муха цеце.
	Выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью.

Аргументация своего мнения и позиции.

Учет разных мнений, координирование в сотрудничестве разных позиций.
	Контроль полученных знаний, корректировка.

	6
	Закрепление пройденного материала
Почему эвглену, бодо, трипанасому относят к классу жгутиконосцев?

Как питается эвглена?

Как осуществляется дыхание и выделение у эвглены? 

Как размножается эвглена?

Можно ли считать колониальных жгутиковых многоклеточным организмом?

Какое значение жгутиковые имеют для человека?

Контроль правильности ответов учащихся.
Корректировка при необходимости.
	Учащиеся отвечают на вопросы (примерные ответы):
Потому что они имеют жгутики для перемещения.

Миксотрофно.

Дышит растворённым в воде кислородом, а выделяет ненужные вещества через сократительную вакуоль.

Некоторые жгутиковые являются паразитами человека и с/х животных.
	Выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью.

Аргументация своего мнения и позиции.

Учет разных мнений, координирование в сотрудничестве разных позиций.
	Контроль полученных знаний, корректировка.

	7
	Домашнее задание
Параграф 10, 

зарисовать строение эвглены зелёной,

 составить таблицу органоид — функция.
	Внимательно слушают задание на дом. Делают записи.
	
	

	8
	Рефлексия.
Подведение итогов совместной и индивидуальной деятельности учеников. 

	-Учащиеся отмечают новое содержание, изученное на уроке, производят оценку личного вклада в совместную учебную деятельность, достижение поставленной цели.

-Определяют свое настроение в конце урока.
	Осознанное и произвольное  построение  речевого высказывания.

Определение основной и второстепенной информации.
	Осознание ответственности  за общее дело.


